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	Я, Захаренкова Надежда Васильевна, более 30 лет работаю учителем математики в сельской малокомплектной школе. Меня давно волнует проблема адаптации детей при переходе из начального звена в старшее. Чтобы психологический бартер V класса был для обучающихся менее ощутим, я практикую на своих уроках математики использование игр, сказок. Об одном из таких уроков рассказывается в этой работе. Форма урока – презентация-путешествие по мотивам русской народной сказки «Колобок».
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	Тема урока:

«Решение уравнений»

Цели урока:

· Обобщить и систематизировать знания обучающихся по данной теме.

· Совершенствовать навык решения уравнений и навык решения задач с помощью уравнений.

· Воспитывать чувства товарищества и взаимопонимания.
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	Ход урока:

Вместе с нашим Колобком

Все тропиночки пройдем.

Предлагается план путешествия:

1. Математическая разминка.

2. Лесная почта.

3. Грибная поляна.

4. Лесной аэропорт.
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	Учащиеся придумывают уравнения с неизвестным слагаемым, устно его решают и рассказывают правило нахождения неизвестного слагаемого. Аналогичная работа проводится на нахождение неизвестного множителя, неизвестных компонентов вычитания и деления (можно по вариантам). Повторяется алгоритм решения с помощью уравнения.
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	Любопытен ты иль нет,
Загляни скорей в конверт.
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	Решение задач с помощью уравнения.
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	Решение уравнений, размещенных на грибочках (по вариантам).
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	Все ты правильно считал,
Грибок в корзиночку попал.

Проверка решения уравнений.
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	Лиса собралась к братцу Лису в гости. И нарядилась, и билет купила на самолет. Да вот беда: чтобы попасть на самолет, надо математику вспомнить.

Поможем Лисе.
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	Выполнение самостоятельной работы.
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	Домашнее задание: подготовиться к контрольной работе.
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	Форма урока позволяет в непринужденной обстановке выполнять сложные математические задания. К тому же схема конспекта урока может быть использована при изучении любой темы.
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Зайка проведет 
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Лиса всех поблагодарила

И в самолет пригласила



Самостоятельная работа
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На последней тропинке Лиса,

На самолет спешит в небеса.

                        БИЛЕТ

1. Время вылета:



        х см                       25 см



                          43 см

Найти    х.



2. Место в салоне:

                     Сумма х и 408 больше 

                     числа 312 на 104.
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Винни-Пух приготовил к зиме несколько бочонков меда. Если их число удвоить и прибавить еще 21 бочонок, то получится 35 бочонков меда. Сколько бочонков меда у Винни-Пуха?

Дорогой друг! 

Реши, пожалуйста,

 с помощью уравнения задачу:



У котенка Пушок было несколько карандашей. Если их число утроить и прибавить еще 5 штук то получится 29 карандашей. Сколько карандашей у котенка?
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Вместе с Мишкой косолапым

Соберем грибы, ребята.



                                                                           (х+115)-35=100







                                                  14х+27х=328
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А вот герой сюжета – Волк.

В лесной он почте знает толк.

Письмо 

     №1 №1
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Решение уравнений повторили.

Проверим, внимательны мы были?
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В математику тропинки

Одолейте без запинки
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учителя математики 

Поляновской средней школы 

    Вяземского района   Смоленской области 







Захаренковой Н.В.

Фестиваль «Открытый урок»

2007 г.






















